

旅遊事務專員海南國際旅遊島旅遊專項推介會致辭全文（只有中文）

以下為旅遊事務專員區璟智今日（八月二十日）在海南國際旅遊島旅遊專項推介會上致辭全文：

尊敬的羅（保銘）省長、各位海南省領導、各位來賓、女士們、先生們：

下午好！很高興參加海南國際旅遊島旅遊專項推介會。

海南省有「東方夏威夷」的美譽，擁有豐富的旅遊資源，充滿特色的自然風光，而香港是著名的亞洲國際都會，中西文化薈萃，富有大都會魅力。近年，香港和海南省在旅遊方面緊密合作，積極發展具特色的「一程多站」旅遊路線和「優質誠信香港遊」，共同拓展歐洲、俄羅斯等海外市場，推廣包含兩地的特色行程等。相信兩地的旅遊業界會繼續把握市場機遇，結合海南省的旅遊資源和利用香港的海外推廣網絡，加強在旅遊業方面的優勢互補，達至雙贏。

亞太區內郵輪業發展勢頭良好。爲了把握郵輪業快速增長的機遇，我們將會盡快在啓德展開郵輪碼頭的建設工程。目前，很多以香港作爲母港的郵輪航程，都會掛靠海南省的港口。我們期望加強兩地合作，共同發展和推動更多海上「一程多站」郵輪航線，借助郵輪旅遊架起兩地旅客互訪的海上橋樑，讓旅客體驗多姿多采的郵輪旅程，展現中國郵輪旅遊的魅力。

展望未來，瓊港將會繼續緊密合作，促進旅遊，尤其在推廣「一程多站」、「誠信旅遊」和「郵輪旅遊」等各方面共同努力。爲此，特區旅遊事務署今天跟香港旅遊發展局將分別和海南省旅遊局簽署《加強郵輪旅遊合作安排》和《旅遊合作協議》。通過加強合作，我希望爲旅客帶來新的旅遊體驗，並提升兩地旅遊業的競爭力。

最後，我祝願海南（香港）經貿活動周活動圓滿成功。謝謝大家。

完

2008年8月20日（星期三）

香港時間16時05分